Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Коржовой Юлии Евгеньевны

Коржова Юлия Евгеньевна, 1989 года рождения, в 2012 году окончила с отличием лечебный факультет Воронежской государственной медицинской академии имени Н.Н. Бурденко. С 2012 по 2014 год обучалась в клинической ординатуре ФГБНУ «Научный центр неврологии». В 2015 году утвердила тему научной работы как соискатель 6-го неврологического отделения ФГБНУ НЦН.

Во время подготовки научной работы Коржова Ю.Е. работала в Федеральном государственном бюджетном научном учреждении «Научный центр неврологии» в должности младшего научного сотрудника 6-го неврологического отделения и врачаневролога научно-консультативного отделения с лабораторией нейроурологии, что значительно обогатило ее опыт в отношении диагностики и лечения различных неврологических заболеваний. Участвовала в организации и проведении научных конференций и конгрессов. Проходила клиническую практику на базе клиники Inselspital, Берн, Швейцария.

За это время Коржова Ю.Е. овладела следующими методиками:

- Электронейромиография
- Навигационная транскраниальная магнитная стимуляция.

Коржова Ю.Е. проявила умение организовывать, четко планировать научное исследование, правильно обобщать и анализировать научный материал. Соискатель выполнила все задачи, сформулировал основные положения диссертационной работы.

Результаты работы были представлены на конференциях: второй Московской международной конференции 'Неинвазивная стимуляция И функциональное картирование мозга', Москва, ФГБНУ НЦН (Москва, Россия, 27-29 мая 2017);3nd Congress of the European Academy of Neurology (Амстердам, Голландия, 24-28 июня 2017); VIII Сибирская межрегиональная научно-практическая конференция «аутоиммунные заболевания нервной системы – вопросы и ответы» (9 - 11 февраля 2017 г. Новосибирск); XXI Всероссийская конференция «Нейроиммунология. Рассеянный склероз" (Санкт-Петербург, Россия, 19-22 мая 2016); 2nd Congress of the European Academy of Neurology (Копенгаген, Дания, 28-31 мая 2016); «Проблемы спастичности в нейрореабилитации» (Москва, 17 марта 2015); 7th International Symposium on NBS in Neurosurgery (Берлин, Германия, 10-11 октября 2015); Первая Московская конференция международным участием «Фундаментальная и клиническая неврология.

транскраниальная магнитная стимуляция: достижения и перспективы», Научный центр неврологии РАМН (Москва, Россия, 4-5 июня 2015); Нейроиммунология XII (Санкт-Петербург, Россия, 28-31 мая 2015); Joint Congress of European Neurology (Istambul, Turkey, 31.05.14. — 03.06.14); 30th International Congress of clinical neurophysiology (Germany, Berlin 20.03.14. — 23.03.14).

Коржова Ю.Е. может быть охарактеризована как сформировавшийся научный работник, способный решать поставленные задачи и достойный ученой степени кандидата медицинских наук.

По теме диссертации опубликовано 15 статей и тезисов, в том числе 2 статьи в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России для размещения научных публикаций. Получен патент на изобретение №2567261 от 23.12.14.

Научные руководители:

Заведующая 6-м неврологическим отделением ФГБНУ НЦН, доктор медицинских наук

М.Н. Захарова

Заведующая отделением нейрореабил и физиотерапии ФГБНУ НЦН, доктор медицинских наук

Н.А. Супонева

Подпись завед НЦН, доктора медицинских нау нейрореабилитации и физиотерапи Супоневой заверяю:

им отделением ФГБНУ заведующей отделением медицинских наук Н.А.

Ученый секретарь ФГБНУ НЦН; кандидат медицинских наука

А.Н. Евдокименко

18.12.14,